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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση  συμμετοχής  υπαλλήλων  στο  δια  ζώσης  πρόγραμμα
εκπαίδευσης «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ EUSurvey».

Στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει η Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία (ΦΟ.Τ.Α.) για
συνεχή επιμόρφωση  και εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού και αναβάθμιση των παρεχόμενων
υπηρεσιών της ΑΑΔΕ, έχει προγραμματιστεί η υλοποίηση δια ζώσης προγράμματος σε συνεργασία με
τη Δ/νση Στρατηγικής Τεχνολογιών Πληροφορικής (ΔΙ.Σ.ΤΕ.ΠΛ.) με τίτλο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ EUSurvey».

Τόπος και χρόνος υλοποίησης του  προγράμματος

Το ανωτέρω πρόγραμμα θα διεξαχθεί στις  26-01-2024 από τις 08:00 π.μ. έως τις 16:00 μ.μ. στις
εγκαταστάσεις  της  ΦΟ.Τ.Α.  (Λεωφόρος  Μαρίνου  Αντύπα  86-88,  Ηλιούπολη,  Τ.Κ.  16346)  σε
κατάλληλα διαμορφωμένη αίθουσα (εργαστήριο Η/Υ) με τη μέθοδο της δια ζώσης διδασκαλίας.

Ομάδα – στόχος

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη της ΑΑΔΕ με βασικές γνώσεις στη χρήση Η/Υ των Υπηρεσιών
του  Πίνακα  Διανομής,  που  επικεντρώνονται  στον  τομέα  του  σχεδιασμού  και  της  σύνταξης
ερωτηματολογίων.

Σκοπός του εν λόγω προγράμματος είναι η επιμόρφωση (εκπαίδευση με πρακτική εξάσκηση) στο
"EUSurvey".  Το  "EUSurvey"  είναι  μια  δημόσια  πλατφόρμα  λογισμικού  που  παρέχεται  από  την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τη δημιουργία ερωτηματολογίων και την διαχείριση των αποτελεσμάτων.
Χρησιμοποιείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και άλλα θεσμικά όργανα της ΕΕ καθώς και από
διάφορους φορείς για τη διεξαγωγή διαφόρων ερευνών και δημοσκοπήσεων, που σχετίζονται με την
ευρωπαϊκή πολιτική, την επικοινωνία με το κοινό και άλλους σχετικούς τομείς. 
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Θεματικές Ενότητες & Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

 Εισαγωγή και Επισκόπηση του EUSurvey
 Δημιουργία Λογαριασμού EUSurvey
 Εφαρμογή Ερευνών: Βήμα προς Βήμα
 Διαχείριση και Ρύθμιση των Ερευνών
 Συλλογή Δεδομένων
 Συνεργασία και Διαμοιρασμός
 Βέλτιστες Πρακτικές
 Πρακτική Εξάσκηση και Q&A

Για το  Ωρολόγιο Πρόγραμμα μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά από την ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ:
www.aade.gr/ΜΕΝΟΥ/ΑΑΔΕ/Εκπαίδευση/Διεύθυνση     Φορολογικής  &  Τελωνειακής  Ακαδημίας/      
Προγράμματα  Εκπαίδευσης  (https://www.aade.gr/menoy/aade/ekpaideyse/dieythynse-phorologikes-
teloneiakes-akademias/programmata-ekpaideysis).

Υποβολή αιτήματος από τις Υπηρεσίες

Με βάση τα ανωτέρω,  παρακαλούνται   οι  Προϊστάμενοι  των  Υπηρεσιών  να συμπληρώσουν  τον
επισυναπτόμενο πίνακα με τα στοιχεία των προτεινόμενων υπαλλήλων με σειρά προτεραιότητας και
να  τον  αποστείλουν  έως  την  Παρασκευή,  19-01-2024,  και  ώρα  15:00  μ.μ.  στη  διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου L  .  efstathiou  @  aade  .  gr   . 
Παρακαλούνται οι Προϊστάμενοι κατά τη συμπλήρωση του εν λόγω πίνακα να λαμβάνουν υπόψη τη
διαθεσιμότητα των προτεινόμενων από εκείνους υπαλλήλων και  τυχόν ανειλημμένες υπηρεσιακές
υποχρεώσεις κατά τη διάρκεια υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος. Επισημαίνεται ότι ο
πίνακας θα πρέπει να αποσταλεί σε επεξεργάσιμη μορφή (excel) και τα στοιχεία που περιλαμβάνει
είναι δεσμευτικά για τις Υπηρεσίες και τους υπαλλήλους τους.

Οδηγίες

Οι συμμετέχοντες υπάλληλοι θα λάβουν αναλυτικές οδηγίες για την εγγραφή  και την είσοδό
τους  στην  πλατφόρμα  ηλεκτρονικής  μάθησης  (eLearning)  της  Ακαδημίας  στη  διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  που δήλωσαν. 
  
Επιλογή 

Η τελική επιλογή των εκπαιδευομένων  πραγματοποιείται από τη Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία
και στη συνέχεια οι Υπηρεσίες ενημερώνονται  με σχετικό έγγραφο επιλογής υπαλλήλων.

Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας.

ME ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΦΟΤΑ

Δρ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΛΛΑΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Προς ενέργεια
1. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΩΝ Α’& Β’ (Υπηρεσίες ΑΑΔΕ εντός Ν. Αττικής)
2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΑΑΔΕ
3. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΔΙ.ΣΤΕ.ΠΛ.) (για τον ορισμό των συμμετεχόντων Υπηρεσιών

της Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ.)

Κοινοποίηση
1. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ κ. ΠΙΤΣΙΛΗ)
2. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Α.Τ.ΥΠΟ. Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ.)
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